



综艺秀

# 一池黑水?

网友爆料称:吴建豪、金小鱼都问鼎无望  
江苏卫视《星跳水立方》决赛陷黑幕疑云

网友称金小鱼也只是走过场

Q

自从《星跳水立方》两场半决赛结束后,有关《星跳水立方》最终冠军归属问题就在网友中掀起热议。吴建豪、陈楚生、肖剑、金小鱼、潘辰、付辛博、黄征和高峰,8位最终进入决赛的选手中,吴建豪、金小鱼夺冠的呼声最高。不过两人都是外国籍的身份却再度惹出尴尬。

日前,又有网友爆料,夺冠呼声最高的这两位,都将因为“非中国籍”的身份问题与冠军无缘,而且为了阻止两人夺冠,节目组会通过压制其难度的方式,阻止其获得高分。自开赛以来,一直标榜公平公正的《星跳水立方》,却在最后的收尾阶段惹上了“黑幕”疑云。昨天记者也采访了节目组,相关负责人对此予以否认,表示“黑幕说”完全是空穴来风。

现代快报记者 刘磊

## 黑幕有原因?

外籍明星,只是来宣传的,拿冠军没门

“看到网上许多人讨论最后不论是吴建豪还是金小鱼问鼎,《星跳水立方》的首个冠军都是外国人的。这个话题好无聊,好幼稚啊,这怎么可能,他们只是来拉动宣传的,拿冠军肯定没门。相关方面不能让体育比赛的冠军颁给外国人,而且早给节目组下了通告了。不信你们等着看吧。”昨天名为“卫视集结号”的网友发布微博透露了这一所谓的“内部消息”。

这两天,虽然是端午假期,大家在吃着粽子划着龙舟的时候,还不忘在网上吐槽几句《星跳水立方》的冠军归属问题。不过,又有网友爆料称,之前传出的“吴建豪、金小鱼”两个外籍人士争夺冠军完全是不现实的,因为相关部门有相关的规定,而且早已通知到了节目组,所以吴建豪、金小鱼跳得再好,最终也只是陪跑。

而另一方面,就在上周日《星跳水立方》总决赛录制结束之后,台湾媒体官方微博“今日台湾”也发布了“吴建豪水立方跳水丢冠曝阴谋”引台湾网友暴怒吐槽”的微博,直指《星跳水立方》节目组偏袒大陆选手。

## 黑幕有手法?

吴建豪、金小鱼决赛动作难度被压制

“听说最后的比赛,所有人都会选择10米台,只有吴建豪还选择一个3米板。这明显是要压制其难度嘛!江苏卫视很聪明啊,知道观众的眼睛是雪亮的,在打分上做手脚肯定会被一眼识破,就想了这么个损招。牛!”网友“收视捣蛋”也在昨天抖了不少料。

不仅表示吴建豪、金小鱼夺冠无望,还有网友甚至“披露”出了《星跳水立方》节目组最终阻碍其夺冠的招数——压制难度。网友表示,两人势头强劲,在整个比赛过程中,失误的情况就相当少,因此通过说服他们制造“失误假象”很难服众;而且经过这么长时间的比赛,观众对于跳水更加在行,想通过打分作弊也是不明智的举动。所以有网友猜测节目组会通过教练,让他们在决赛中选择不难度低的动作,“起评分低,跳得再好也得不到高分。”

也有网友拿出《星跳水立方》半决赛中李小双和俞灏明的淘汰作为例证,表示:“想让谁淘汰,只要控制难度就可以了。俞灏明和李小双的跳满分才和其他人的得分差不多,可见动作难度的选择很有讲究。”

## 江苏卫视回应:

网友多虑了,比赛分数取决于个人发挥

《星跳水立方》是否如同网友爆料所言有黑幕存在?记者采访了节目组相关负责人,他表示对于网友的论断十分意外:“网友的一些想法是多虑了。《星跳水立方》不会有他们说的这样的黑幕。”

他表示节目初衷就包括了公平公正原则,并且比赛结果也是不可能控制的:“我们从来没有说偏袒大陆选手,提供的训练时间、训练条件、比赛条件对所有选手都是一样的。更不会干涉比赛结果,我们有最专业的裁判来打分,他们的判断完全符合专业标准,确保符合公平原则。至于分数高低,还是看选手个人现场的发挥。”



吴建豪被曝夺冠无望

# 浓情感恩 翡翠写意父爱

## CEMNI千年珠宝鼎祥翡翠 大师级精品

父亲,是扎根在灵魂深处的印记,是小时候,自行车留下的轨迹,是委屈时,可以静静倚靠的肩膀,是长大后,护航梦想的蓝天……在这个属于感恩的季节,CEMNI千年珠宝鼎祥翡翠,大师亲自为您鉴赏,与天下儿女一起为父亲祈颂。

### A 大爱无言 感恩常在

端午节刚过,父亲节又接踵而至,6月,浓情感恩的季节再次掀起了“亲情经济”的新热潮。在父亲节,送给父亲一块寓意祥和的翡翠成了今年儿女们热爱的感恩方式,古语云:“君子比德与玉。”小时候,父亲宽厚的教诲,演变成今天儿女的悉心回报,翡翠,成为今天浓情季节父子孝的无声语言。

在各大珠宝店,翡翠的销量也伴随

着浓情佳节和父亲节的到来节节攀升。在CEMNI千年珠宝店,鉴赏、购买鼎祥翡翠的顾客络绎不绝。很多人表示,一块好的翡翠寓意平安,送给父亲作为礼物,不仅表达孝心,还能给父亲带来保值增值的投资。CEMNI千年珠宝南京万达店长透露,这些天来为父亲购买翡翠的市民明显增多,其中观音、竹节、如意、貔貅等高档翡翠挂件卖得特别火。



节节高升

翡翠竹节挂坠,竹节挺拔有力,四季常青,有平安吉祥和“步步高升”之美誉。

### B 专家认证 鼎级品质

每一块从CEMNI千年珠宝售出的鼎祥翡翠,从源头缅甸帕敢,到消费者手中,都经历了原石采集、切割、分光、滤色、雕饰等64道严谨的工序。鼎祥翡翠作为CEMNI千年珠宝旗下的高品质翡翠,拥有国内外顶级翡翠学术权威、雕刻大师、美学大师组成的产品顾问团队。这些要素,使翡翠的观赏性、价值感及祝福的寄托得以充分展现。

CEMNI千年珠宝售出的鼎祥翡翠,每一块均有中国地质大学珠宝学院院长袁心强教授精心点评的鉴赏证书。

### C 鼎祥翡翠 福禄双至

翡翠,一直都是中国传统的祈福馈赠礼物,上至王公贵族,下至平民百姓,翡翠都是颇受欢迎的馈赠佳品,“一块翡翠,一句吉语”,翡翠蕴含着各种吉祥如意,是送给长辈的具有传统文化特色的上佳礼物,除了送祝福,翡翠因为特殊的元素构造,还能为父亲带来健康,因为翡翠含有大量矿物元素,长期佩戴具有保健作用,所以人们常说“人养玉玉养人”,这个周末,CEMNI千年珠宝就是回家送给父亲最贴心的礼物。



有福相伴

精雕弥勒笑佛,可豁达心胸,亦有保平安之意,佩戴在身寓意有福(佛)相伴。

### 活动速递

### 写意父爱 亲情惠享

即日起到CEMNI千年珠宝任一专柜,现场关注CEMNI千年珠宝官方微信并发送祝福,即可获得

赠价值200元的现金亲情卡,用于购买翡翠、吊坠产品。现金亲情卡使用方法以各门店活动为准。

